


[lepeBipKa
AOMALLHbOI pob6oTH




Po3yMm nonsrae He TUIBKY B 3HAaHHI, aJi€¢ U B
YMIHHI1 3aCTOCOBYBAaTH 3HAHHS HA MPAKTHIIL

JTABHBOTPELBKUN (H110CO(H APUCTOTEID



AlONOBHITb MaZIOHOK POpMYy/aamMu, LLO OepyTb
y4acTb Yy npoueci $OToCMHTESY 3a AAHUMMU MPO
CK/1a4 TXHIX MO/IEKY/1

a) OaunH atom Kap6boHy, aBa
aTomMmu OKCUreHy;

6) ABa atomu laporeHy,
oauH atom OKCUreHy;

B) Mo/1eKy/1a KUCHIO;

r) Wictb aTtomiB KapboHy,
ABAHAALATb aTOMIB
[iaporeny, WicTb aTOMIB
OKcureny.




BiiHOCHA MOJICKYJISIPHA
Maca, il 004YHCJIeHHS 3a

~ XIMIYHOIO (pOpPMYJIOIO
&’ 3 ) ‘ :




Bu3HaYUTU Macy MOJIEKYJIU 3BU4aUHUM
3BAKYBAHHAM HEMOXJIUBO. BOHA 1A 1IHOTO

3aHAJTO MaJia

Moekyia
MEHIIIA 34
S0IYKO Yy
CTUIBKM Pa3iB, y
CKUJIbKH pa3iB
SI0JIyKO MECHIIIC
3a 3EMIIIO.
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EtazsoH - 1/12 YacTuHa BigHOCHa MO/IEKYAAPHa Maca
mMacu atoma Kapbony BOAM Y MOPIBHAHHI 3 €Ta/I0HOM

BigHOCHA MOJIeKyJIsSIpHA Maca
— (pi3MYHA BEJMYMHA, AKA MOKA3YE Y CKUIbKH
pa3iB Maca MOJIeKYJIM Oijibmia 3a 1/12 yacTruny

macu aroma Kapoony(eraJyion)



B1I1HOCHY MOJIICKYJISIPHY Macy
I03HAa4ar0Th M, BITHOCHY
(hOpMyJIbHY MAaCy HEMOJICKYISIPHUX
PECYOBHH MNO3HAYAKOTh TAK CaMO




Mr(HNO,)=Ar(H)+Ar(N)+3Ar(O)=1+14+316=63

[+] [v] [od [o] Lo

BigHocHa MoJIeKyJISIpHA Maca CKJIAJAEThCA 3

BiZIHOCHHUX MAaC aTOMIB, III0 BXOASTh A0

CKJIAY PEYOBUHMU, 3 YPAXYBAHHAM IXHbOI
KiJILKOCTI.



Mr(Ca(OH),) = Ar(Ca)+2.Ar(O)+2-Ar(H)
=4(0+2°16+21=74

[o] [o] [w] [x]

SKIIO pedoBrHA MICTUTH AYKKH, TO 1HICKCH

BCIX €JIEMECHTIB, 110 3HAXOASATHCS B QY KKaX
NOTP10HO MOMHOYKUTH Ha YMCIIO, IKE€ CTOITh 3a
TYKKaMH.



KokHa cKJ1aHA pe4yOBHHA YTBOPEHA aTOMAMHU KUIIbKOX
eJICMCHTIB.

KijbKicHMI BMICT XIMIYHOI0 €JIEMEHTY B CIOJIY LI
XapaKTEePHU3YEThCH MOI0 MACOBOK YACTKOIO.

lacoBa yacka eneMeHTa — uUe BigHOWEeHH
acHu efNieMeHTa y cnonyui Ao Macu cnonyw.

NoaHauaerbca W (ay6nb-Be).
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MaTemMmaTUYHO MacCcoOBa 4YacTa
BUPaXKaeTbCA popmy/1amu

_nA(E]

o(E) 100 %,

L I“ ¥
[I€ N — YUCNO ATOMIB ENIEMEHTA B MOJIEKYII;
A, — BIIHOCHA ATOMHA MaCa e/EMEHTA;

M, — BiTHOCHA MOMEKY/IAPHA Maca.

1 IW(E) = (5 *

m oL m (CIOJIYKH)

100%




Th MAaCOBI YaCTKH €JIEMEHTIB Y
1eKyJIl Byriiekucjoro razy CO2.

Pose szanns
4,(C)=12.
4,(0)=16.

M (€O,)=12+32=44,
o(C)=—=. 100% 23%.

0(0)= 10- 27.3=72.7(%).

~ Bidnogion: (x)(C) 27.3%:; &(0)=T72,7 %.
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O0uucIUTH mac aqoMiniio (Al ) y CHOJIyIIl
AJTIOMiH OK
MACOBE

Jano: Po36's3anna
m(ALO,)=200r 2000 —100%

W (Al)=33% en =53
L 20rE%
0%




/loMallHE 3aBAaHHA

MOBTOPUTU ] 1,

BMKOHATU 3a4a4y C. 12 N2 5.
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/loAaTKOBI
3aBAaHHA



«Po3ragau pedyc»
CxnamThs GopMyny KACIOTH, IO €
B YCIX ra30BaHUX HAIIOSX Ta
BU3HAY 11 BIIHOCHY MOJIEKYJISIPHY
Macy(B peOyc1 BKa3aH1 Ha3BU

XIMIYHHUX €JICMCHTIB)




«Po3ragam kpocsopm»

JlaiiTe BIAMOBI/II HA 3alUTaHHSA 1y 3apapOOBaHOMY

CTOBIYHKY OyJI€ MP13BUILE BUCHOTO, IKHUI BUBYAB

OyZI0BY aTOMIB Ta MOJICKYJI

1.

XiIMIYHUH €JIEMEHT 3 BITHOCHOIO
aTOMHOIO MacoIo 3;

Hatimenia, XiMI9HO HE MOALIbHA
YaCTUHKA PEYOBUHH;

MarneHnbKka 4aCTUHKA pEYOBHHMU, IO
CKJIAJAa€THCS 3 aTOMIB;

Cnoci6 po3aiaeHHs He OAHOPIIHOT
CyMiIIi;

ManeHbke Y1CII0, 0 CTOITh ITICTIS
CHUMBOJIa eJIeMeHTa y (popMyii;
HaiinommpeHinmmi eJqeMeHT Ha 3eMll;
PeyoBurHa, 1110 3aMUIIA€ETHCA HA PUIBTPI
niciisg QUIBTPYBaHHS CyMIIIi;

Ha3Ba xiMi4HOTO TTOCYY;

Ha3zga mpocToi peuoBrHU, SIKYy YTBOPIOE
['iaporeH.




